

BID #290-17 2017 DODGE VEHICLES ADDENDUM #1

Return to:

Dawson County Purchasing Department 25 Justice Way, Suite 2223 Dawsonville, GA 30534

Bid Closing Date: April 11, 2017 at 10:30AM, EST

Bid Issue Date: March 16, 2017

Addendum Issue Date: March 27, 2017, 3:00 PM, EST

By: Melissa Hawk, Purchasing Manager

Vendor Name: ______(A copy must be attached to the Addenda Acknowledgement Form)

TA copy must be attached to the Addenda Acknowledgement For

The following is an amendment to the IFB #290-17 2017 Dodge Vehicles:

- 1 The definition of Owner is the Commissioner of Roads and Revenue Dawson County, Dawson County Board of Commissioners, Dawsonville, GA.
- 2 The Leer Camper rear window for each truck specified is to be equipped with tempered glass which is strengthened for durability.
- 3 Please see the attached Revised Price Proposal following the questions and answers. A line has been added for a price for the 2017 Dodge Ram 1500 4x4 Tradesman, Quad Cab 6'4" box stating "price including Leer Camper". If you have submitted your bid package prior to the answer to questions deadline- please ensure that you have submitted separate pricing for this item with a Leer camper and without a Leer camper as requested in the specifications.

The following are questions and answers to the IFB #290-17 2017 Dodge Vehicles:

Question: Does Dawson County want the third row seat?

Answer: Yes, since there is not a cost savings to have it removed. As stated in the bid package, seats are to cloth and black in color. All other specifications for the seats are to be standard.

Question: Please clarify the attached information that is *'d. We need more information for quote/bid to be completed.

Options/Packages:
Black Cab Length Side Steps
LED Truck Bed Lighting
Blue Tooth Compatible Audio System
Price with AND without Matched Basic

Answer: The remaining portion of this particular specification as listed in the original IFB documents is as follows:

Camper Shell

The County wishes to receive pricing for the 2017 Ram 1500 Tradesman, 4x4, Quad Cab, 6'4" Box specifications with a matched basic camper shell and without a matched basic camper shell. The matched refers to the paint color to match the exterior body color.

Question: Durango – no 3rd row seating?

Answer: Yes, there should be 3rd row seating since there is not a cost savings to have it removed. As stated in the bid package, seats are to cloth and black in color, all other specifications for the seats are to be standard for both of the Dodge Durangos requested.

Question: All Dodge Truck – power windows?

Answer: All extended cab and crew cab vehicles come standard with power windows and door locks; all regular cab trucks come with manual windows. The IFB packages calls for standard specifications for each truck where special options are not specified.

Signature of Authorized Representative

Date of Signature



BID #290-17 2017 DODGE VEHICLES REVISED VENDOR'S PRICE PROPOSAL FORM

Company Name:		
All pricing must be on the form provided. Addition	al information may be a	ttached to this form
ITEMS FOR BID	UNIT PRICE	TOTAL PRICE
One (1) 2017 Dodge Ram 1500 Tradesman 4x4,		
Regular Cab, 6'4" Box Specifications – Attach A		
Two (2) 2017 Dodge Ram 1500 Tradesman 4x4, Crew		
Cab, 5'7" Box Specifications – Attach B		
Two (2) 2017 Dodge Durango SXT 4x4 – Attach C		
One (1) 2017 Dodge Ram 1500 Tradesman 4x4, Quad		
Cab 6'4" Box Specifications w/Leer Camper – Attach		
D		
One (1) 2017 Dodge Ram 1500 Tradesman 4x4, Quad		
Cab 6'4" Box Specifications w/o Leer Camper – Attach		
D		
One (1) 2017 Dodge Ram 1500 Tradesman 4x4,		
Regular Cab, 6'4" Box Specifications – Black Side		
Steps – Attach E		
Delivery Time from Purchase Order Receipt		
FOB Delivery Charge		
T 1777 0		
Total IFB Cost		
	L.	
Authorized Representative (Signature)		
-		
Authorized Representative/Title	_	
(Print or Type)		

All costs to the County are to be included in line items quoted above. Any and all combinations of the pricing above may be exercised by Dawson County. The successful bidder, upon receipt of purchase order, shall provide the Dawson County Fleet Department with written confirmation that the vehicles have been ordered. The confirmation shall include the date ordered and the anticipated delivery date. Successful bidder shall provide, with invoice, a copy listing the order codes for the vehicles.

THIS PAGE MUST BE COMPLETED AND SUBMITTED AS A PART OF YOUR PACKET